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“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。那么方案应该怎么制定才合
适呢？以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家参
考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园三八节活动方案篇一

《幼儿园教育纲要》中明确指出："幼儿与成人之间的共同生
活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之一。"亲子
活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼儿与家长互动游戏
为核心内容，全方位开发孩子的多种能力，帮助孩子初步完
成自然人向社会人的过渡的一种活动。因此，随着此次三八
妇女节的到来，我们希望通过开展这次亲子活动，让幼儿知
道三月八日是妇女节，是他*的节目。了解他*的工作和他*的
喜好，喜欢妈妈。通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对
他*的祝贺。

我爱妈妈

1．知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。

2、通过和他*的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

3、体验活动带来的快乐。

1．通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2．准备游戏需要的材料。

3．布置活动场地。



1、小班各班以班为单位在教室进行活动。

2、中班及大班以年级组为单位在活动室开展活动。（其中，
中班做好预案，如天气好，在操场开展活动。）

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、幼儿表演节目给妈妈看。

3、亲子游戏。

4、献朵花儿给妈妈。

5、活动结束。

幼儿园三八节活动方案篇二

统一活动流程，保留班级特色

1、开场白

师：小朋友，你们知道今天是什么节日吗？

师：是呀，今天是三八妇女节、那你们知道三八节是谁的节
日呀？

师：今天我们欢聚在一起，就是为了给我们亲爱的妈妈（奶
奶、外婆和阿姨）们庆祝，祝她们节日快乐！

师生：祝你们节日快乐！

师：接下来请你们欣赏我们中班小朋友为你们精心准备的活
动哦！

2、合唱歌曲《只要妈妈露笑脸》



3、各班特色活动

4、 亲子游戏《袋鼠妈妈》

宝宝在前妈妈在后双手搭在宝宝模仿袋鼠蹦蹦跳，一边跳一
边唱着“袋鼠歌”。

5、儿歌“红花送妈妈”及献花活动

红花美，红花香，我要做朵小红花。要问红花送给谁？送给
我的好妈妈。

6、拔河比赛

7、我给妈妈剥粒颗糖，送上祝福。

在活动开展前，全年龄段的老师集中，认真的进行了讨论，
最后决定了以“统一活动流程，保持各班特色”为宗旨的活
动方案：

“统一活动流程”由全体教师讨论通过的方案，是浓缩的精
华的，这肯定胜于教师独自一人的冥思苦想。而“保留各班
特色”，让教师的创造性思维得以发挥，使各班的活动具有
各自的亮点。

活动当天，大班级各班家长参加的活动率均达到了98％以上，
而班级的活动预期顺利的开展着。孩子们的精彩表演博得了
大家的阵阵掌声，让妈妈们感受到了来自他们浓浓的爱意。
丰富的亲子游戏活动让孩子与妈妈感受到共同游戏快乐，拉
近了亲子间的感情。妈妈们的拔河比赛更是将此次活动推向
高潮。

此次活动不仅是单纯的庆祝活动，更是一次爱的交
流，“爱”是我们给予孩子的最大财富。



幼儿园三八节活动方案篇三

全体幼儿及妈妈、奶奶、外婆

庆三八亲子联欢会

1、知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女的节日，了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈培养爱妈妈、奶奶的情感。

2、在游戏中感受妈妈平时关爱宝贝的情感。

萌发关心长辈的情感，学会感恩。

1、音乐《世上只有妈妈好》、《让爱住我家》、《感恩的
心》、《爱我你就亲亲我》等。

带领幼儿提前学习有关妈妈的歌曲或儿歌。

2、布置教室走廊主题墙，做好框架"花儿送给好妈妈"，每个
幼儿的妈妈彩照一张，呼啦圈、护手霜等。

3、画有花朵的彩纸、绘画工具材料及固体胶。

一、播放音乐《世上只有妈妈好》

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

2.小朋友，今天我们把妈妈、奶奶请来和我们一起参加活动，
你们知道是庆祝什么节日吗?谁的节日呢?幼:是妈妈的节日。

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿发
言)



二、互动环节

1、妈妈自我介绍----每个妈妈介绍一下自己从事的工作。

2、《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。

3、游戏：送妈妈一个拥抱一个吻。

在播放《爱我你就亲亲我》歌声中，幼儿跟妈妈一起，在听
到音乐时做动作：爱我你就陪陪我(手牵手转圈)、爱我你就
亲亲我(亲妈妈)，爱我你就夸夸我(竖起大拇指夸妈妈)，爱
我你就抱抱我(抱妈妈)。

三、我为妈妈做点事

四、制作活动--花儿送给好妈妈

1.出示贴有妈妈照片的像框，想一想，怎样把它打扮的漂亮
点?

2.教师示范制作方法。

(1)可以选择好看的颜色进行涂色。涂色时要沿一个方向涂，
尽量不留小白点，颜色不涂到相片上。

(2)也可以把老师提供的彩色花贴在像框上。可以选择自己喜
欢的花朵。

3.孩子和妈妈一起装饰相框。



4.孩子和妈妈一起将相片贴在教室门口主题墙"花儿送给好妈
妈"。

五、结束语

祝福天下所有的妈妈节日快乐!在《感恩的心》音乐声中结束
活动!

幼儿园三八节活动方案篇四

1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为和妈妈一起做个爱心礼物，送礼物的活动，激发幼
儿爱妈妈、关心妈妈的情感。

3、学习唱爱妈妈的歌表达爱妈妈的心

1、每位幼儿准备一个画好爱心的卡纸和皱纹纸还有剪刀胶水。

2、活动前相关知识的了解、丰富。(如：三八节的由来，)

(一)活动导入：先开一个简单的家长会，谈谈三八节，

唱歌《我的好妈妈》

(二)活动前谈话：

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确送礼物活动的目的、要求。

(三)幼儿在教师示范怎么做的过程引导幼儿正确操作，并在
妈妈的帮助下完成。



(四)送礼物并对妈妈说“我爱您和妈妈辛苦了”

(五)谈话活动，谈谈和妈妈一起做礼物的过程和快乐。

(六)回家后在爱心上画画送给妈妈并照相发给老师。

(五)教师小结。

通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同时也激
发幼儿爱妈妈。

回家帮妈妈做一些简单的家务活。

“三 八”国际劳动妇女节，是广大劳动妇女最光辉的节日，
在20xx“三.八”节到来之际。我们幼儿园适时的对孩子进
行“爱母亲、爱奶奶、爱姥姥以及爱老师。珍惜她们的劳
动”的情感教育，激发孩子，开展一系列的“纪念三八感恩
节活动"将庆祝“三.八”活动融入幼儿教育中。

1、送给母亲、姥姥、奶奶特别的节日祝福(小朋友自己自制
作的爱心卡)

2、制作爱心卡，告诉妈妈“i love you"等。

通过以上活动让孩子进一步了解了，”三八“节的意义理解
妈妈的付出 。孩子们用自己的方式表达对妈妈、奶奶、姥姥
的爱。让孩子体会爱，接受爱。让孩子更多的去爱他人，从
小拥有一颗善良的心。节日教育是幼儿园教学的重要活动之
一，通过活动可以进一步扩展孩子的知识。拓展视野。

幼儿园三八节班级活动方案2

初春的柔风，即将送来亲情最浓的20xx年“三八”妇女节。
幼儿园借此节日对孩子进行感恩教育，引导孩子学会关心，



体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，同时还培养孩子的动手能力
和进一步激发幼儿参与集体活动的能力和欲望。所以，此次
活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作
的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处。
活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、让学生通过想、看、找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，
主动帮妈妈做力所能及的家务事。

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征。

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长得怎么样？是高还
是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方？

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生



气等。

幼儿园三八节活动方案篇五

庆三八亲子联欢会

1、知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女的节日，了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈培养爱妈妈、奶奶的情感。

2、在游戏中感受妈妈平时关爱宝贝的情感。萌发关心长辈的
情感，学会感恩。

活动准备：

1、音乐《世上只有妈妈好》、《让爱住我家》、《感恩的
心》、《爱我你就亲亲我》等。带领幼儿提前学习有关妈妈
的歌曲或儿歌。

2、布置教室走廊主题墙，做好框架"花儿送给好妈妈"，每个
幼儿的妈妈彩照一张，呼啦圈、护手霜等。

3、画有花朵的彩纸、绘画工具材料及固体胶。

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

2.小朋友，今天我们把妈妈、奶奶请来和我们一起参加活动，
你们知道是庆祝什么节日吗?谁的节日呢?幼:是妈妈的节日。
师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿发
言)

1、妈妈自我介绍----每个妈妈介绍一下自己从事的工作。



2、《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。

3、游戏：送妈妈一个拥抱一个吻。在播放《爱我你就亲亲我》
歌声中，幼儿跟妈妈一起，在听到音乐时做动作：爱我你就
陪陪我(手牵手转圈)、爱我你就亲亲我(亲妈妈)，爱我你就
夸夸我(竖起大拇指夸妈妈)，爱我你就抱抱我(抱妈妈)。

1.出示贴有妈妈照片的像框，想一想，怎样把它打扮的漂亮
点?

2.教师示范制作方法。

(1)可以选择好看的颜色进行涂色。涂色时要沿一个方向涂，
尽量不留小白点，颜色不涂到相片上。

(2)也可以把老师提供的彩色花贴在像框上。可以选择自己喜
欢的花朵。

3.孩子和妈妈一起装饰相框。

4.孩子和妈妈一起将相片贴在教室门口主题墙"花儿送给好妈
妈"。

祝福天下所有的妈妈节日快乐!在《感恩的心》音乐声中结束
活动!

幼儿园三八节活动方案篇六

1、知道3月8日是妇女节



2、体验爱老师、爱妈妈、爱长辈的情感。活动准备：长方形
色纸、吸管、黏贴纸、剪刀

1、师：今天是什么节日?(三八节)

2、小朋友想送给老师、阿姨什么礼物?(送花)

2、小朋友要自己动手为老师和阿姨做一束花。愿意吗?

3、小结：今天老师就教小朋友自己亲手制作的一朵鲜花来送
给老师和阿姨。

1、区分长方形纸的长边与短边。

2、用长边对折，区分对折线与边线。

3、在对折线处开一小口，在边线处剪数条直线成丝状。

4、将绿色习惯从小口处插入，并黏贴。

5、小结：今天我们学到了长方形是有长边和短边，两条边的
长短不一样，长的`那条叫长边，短的那一条叫短边;还学习
了对折线和边线，都是有不同的。

1、欣赏各自的作品，数一数每一束有几朵花。

2、谈论判别对折线与边线的好方法。

幼儿园三八节活动方案篇七

（1）知道3月8日是国际妇女节，并用各种方式向妈妈、老师、
姥姥、奶奶表示祝贺的.节日。

（2）通过联欢活动，增加幼儿与家人之间的情感，教育幼儿
热爱、尊重妈妈。



（3）体验活动带来的快乐。

（1）环境布置准备：气球、图片、鲜花等，注意多写“我爱
妈妈”

（2）幼儿朗诵和歌曲准备。

（3）手工材料准备

（4）ppt《我从哪里来》

（1）开场白：欢迎妈妈入场，播放ppt

（2）妈妈展示环节——播放走秀音乐

（3）生命教育《我从哪里来》

观看ppt《我从哪里来》，感受生命的伟大，妈妈孕育的辛苦！


